

OP.271.6.1.2022

Sprostowanie

W informacji o złożonych ofertach na opracowanie „Gminnego Programu Rewitalizacji Gminy Pińczów na lata 2023 – 2030” prostuje się następująco nazwę oferenta:

Jest:

„2. InicjatywaLokalna.pl sp. z o.o., ul. Sienkiewicza 78, 25-501 Kielce na kwotę 33 210,00 zł.”

Powinno być:

„2. Konsorcjum: Wykonawca 1: InicjatywaLokalna.pl sp. z o.o., ul. Sienkiewicza 78, 25-501 Kielce,
Wykonawca 2: Projekt Paweł Walczyszyn, Lechów 137A, 26-004 Lechów na kwotę 33 210,00 zł.”

Z up. BURMISTRZA


mgr inż. Beata Kita
ZASTĘPCA BURMISTRZA

AK